

# Zpráva o plnění ISg

---

## Identifikace operace

<b>Íslo zprávy:</b>	CLLD_16_01_112_04
<b>Integrovaná strategie:</b>	Strategie komunitně vedeného místního rozvoje na území Místní akční skupiny Hlubocko - Lišovsko pro období 2014 - 2020
<b>Nositel:</b>	Místní akční skupina Hlubocko - Lišovsko o.p.s.
<b>Sledované období do:</b>	30. 6. 2019
<b>Sledované období od:</b>	1. 1. 2019
<b>Kód stavu:</b>	SCHVAL
<b>Datum změny stavu:</b>	26. 8. 2019
<b>Název stavu:</b>	Schválena MMR
<b>Datum změny:</b>	3. 1. 2022 23:59:53
<b>Změnil/a:</b>	ISUM_USER
<b>Jméno:</b>	Anna
<b>Příjmení:</b>	Hotárková
<b>Pracovník.Mobil:</b>	773644373
<b>Telefon:</b>	773644373
<b>Email:</b>	hotarkova@mashl.cz

## Strategie

**Popis integrovaného nástroje:** Strategie komunitně vedeného místního rozvoje Místní akční skupiny Hlubocko - Lišovsko o.p.s. slouží k lepšímu zacílení podpory na místní úrovni pro venkovského území a k rozvoji spolupráce aktérů na místní úrovni. MAS hraje důležitou roli při realizaci intervencí ve prospěch rozvoje venkova, kdy vychází ze znalostí místních podmínek a z navázané široké spolupráce s místními aktéry.

Komunitním plánováním byla definována tyto rozvojové priority:

1. Zlepšit podmínky pro kvalitní život na venkově v sociální oblasti a zdravotnictví, dopravě a dostupnosti regionu, zlepšit životní prostředí a navazující infrastrukturu.
2. Zlepšit podmínky v infrastruktuře a službách cestovního ruchu, podporovat zemědělství a diverzifikaci podnikání na venkově.
3. Zajistit kvalitní rozvoj lidských zdrojů v různých typech škol i mimo školy, podporovat regionální zaměstnanost a zvyšování kvalifikace zaměstnanců.
4. Rozvíjet občanskou a solidární společnost, zájmovou a spolkovou činnost, rozvíjet spolupráci a partnerství s ostatními regiony.

## **Přehled vyhlášených výzev:**

PRV

- 3. Výzva k předkládání Žádostí o dotaci v PRV; výzva byla vyhlášena 18. 12. 2018 v celkové alokaci 4 000 000,- Kč; vyhlášena byla Fiche 2 Zpracování zemědělských produktů a Fiche 5 Podnikání. 3. Výzva PRV byla ukončena 31. 1. 2019. Předloženo bylo 9 projektových žádostí, k podpoře bylo MAS vybráno a schváleno ve Fichích 2: 5 projektových žádostí a ve Fichích 5: 4 projektové žádosti.
- 4. Výzva k předkládání Žádostí o dotaci v PRV; výzva byla vyhlášena 17. 6. 2019 v celkové alokaci 1 500 026,- Kč; vyhlášena byla Fiche 2 Zpracování zemědělských produktů a Fiche 5 Podnikání. 4. Výzva PRV byla ukončena 17. 7. 2019. Předloženo bylo 5 projektových žádostí, v současné době probíhá na MAS proces vnitřního hodnocení žádostí k podpoře.

IROP

- 4. Výzva IROP Sociální infrastruktura, výzva byla vyhlášena 6. 2. 2019 v celkové alokaci 5 000 000,- Kč; výzva byla zrušena.
- 5. Výzva IROP Sociální infrastruktura, výzva byla vyhlášena 13. 6. 2018 v celkové alokaci 5 263 157,- Kč. Byly předloženy 3 projektové žádosti. V současné době probíhá na MAS proces administrativní kontroly žádostí.

# Zpráva o plnění ISg

## Informace o včasném pokroku v realizaci integrované strategie:

PRV

- 3. Výzva k předkládání Žadostí o dotaci v PRV; výzva byla vyhlášena 18. 12. 2018 v celkové alokaci 4 000 000,- Kč; vyhlášena byla Fiche 2 Zpracování zemědělských produktů a Fiche 5 Podnikání. 3. Výzva PRV byla ukončena 31. 1. 2019. Předloženo bylo 9 projektových žádostí, k podpoře bylo MAS vybráno a schváleno ve Fichích 2: 5 projektových žádostí a ve Fichích 5: 4 projektové žádosti.
- 4. Výzva k předkládání Žadostí o dotaci v PRV; výzva byla vyhlášena 17. 6. 2019 v celkové alokaci 1 500 026,- Kč; vyhlášena byla Fiche 2 Zpracování zemědělských produktů a Fiche 5 Podnikání. 4. Výzva PRV byla ukončena 17. 7. 2019. Předloženo bylo 5 projektových žádostí, V současné době probíhá na MAS proces včasněho hodnocení žádostí k podpoře.

IROP

- 4. Výzva IROP Sociální infrastruktura, výzva byla vyhlášena 6. 2. 2019 v celkové alokaci 5 000 000,- Kč; výzva byla zrušena.
- 5. Výzva IROP Sociální infrastruktura, výzva byla vyhlášena 13. 6. 2018 v celkové alokaci 5 263 157,- Kč. Byly předloženy 3 projektové žádosti V současné době probíhá na MAS proces administrativní kontroly žádostí.

Ve sledovaném období se dále připravovaly výzvy IROP, tvořily se IP IROP, kritéria hodnocení v kontrolních listech v rámci IROP.

Dále byly poskytovány konzultace žadatelům ve všech OP prostřednictvím e-mailu, telefonu i osobních schůzek.

Ve sledovaném období proběhly i semináře k vyhlášeným výzvám

Byla prováděna animace SCLLD na informačních akcích v území, zasedáních orgánů a Svazků obcí v MAS.

Také byla prováděna animace škol a školských zařízení, kde je všem ZŠ a MŠ v území poskytována metodická pomoc ze strany MAS v OPVVV (tzv. Šablony).

## Informace o pokroku v realizaci klíčových intervencí:

V realizaci klíčových projektů MAS nedošlo k žádnému pokroku.

## Popis realizace ISg

### Informace o dosažených synergických efektech na úrovni opatření resp. podopatření integrované strategie.:

Předpokládá se, že projekty realizované na území MAS v rámci SCLLD budou mít synergické efekty na rozvoj celého území, nejen na aktivity řešené v rámci opatření nebo programových rámců. Zatím synergické efekty nebyly generovány.

### Informace o podaných/schválených změnách integrované strategie.:

K 31. 3. 2019 byla podána změna týkající se aktualizace finančního plánu.

### Opatření plně nebo neplněná ISg uložená MMR-ORP/ O.:

Nebyla uplatněna.

V rámci IROP vzhledem k dlouhému schvalování interních postupů ze strany O došlo ke zpoždění vyhlášení výzev. To má za následek zmeškanou dobu zájmu žadatelů o dotaci v jednotlivých opatřeních.

# Zpráva o plnění ISg

## Informace o potenciálních rizicích realizace integrované strategie a opatření k jejich eliminaci:

V důsledku zpožděného vyhlášení výzev na které aktivity v opatřeních/fíchích v IROP a PRV nebudou podávány žádosti o podporu v předpokládaném objemu prostředků, hrozí tedy nesplnění indikátorů a neerpání finančních prostředků. Opatřením je zmapování priorit v území, vyhledávání potenciálních žadatelů, popř. přesun alokací mezi jednotlivými opatřeními podle potřeb území.

## Popis evaluovaných aktivit nositele IN:

V průběhu sledovaného období byla zpracována Mid-term Evaluace zpráva SCLLD, která byla dne 26. 6. 2019 rozhodovací a dne 28. 6. 2019 předložena prostřednictvím interní depeše na O.

## Doplňující informace:

Žádné

## Shrnutí pro veřejnost:

MAS v první polovině roku 2019 pracovala na vyhlášení výzev v programovém rámci PRV. Byly administrovány projektové žádosti z 1. -4. Výzvy PRV, proběhlo hodnocení a výběr projektů a byla vyhlášena 5. Výzva PRV.

MAS připravovala Interní postupy a podklady pro schválení a vyhlášení výzev IROP a administrovala 1., 2. a 3. Výzvu v programovém rámci IROP.

Dále MAS prováděla animační aktivity v CLLD i ve školství v rámci OPVVV. Informace pro veřejnost jsou dostupné na webu MAS: [www.mashl.cz](http://www.mashl.cz).

## Horizontální principy

### Horizontální principy:

Rovné příležitosti a nediskriminace

Horizontální principy pro oblast rovných příležitostí a nediskriminace budou pozitivně ovlivněny a uplatňovány v projektech realizovaných v rámci SCLLD, a to napříč všemi strategickými cíli: přístupu k zaměstnání, vzdělání, na pracovištích a v sektoru sociální péče; současně je nutné podporovat participaci občanů i zaměstnanců ve firmách, a také fakt, aby si lidé uvědomili svá práva na nediskriminaci a rovné zacházení. Současně realizace strategie směřuje k podpoře respektu a tolerance, které podpoří soudržnost komunit.

Rovné příležitosti mužů a žen

V otázce rovnosti pohlaví se SCLLD a její realizace zaměřuje na více oblastí: stejná ekonomická nezávislost pro muže a ženy, slábnutí soukromého a pracovního života, rovné zastoupení při rozhodování, vymýcení všech forem násilí založených na pohlaví, odstranění genderových stereotypů a podpora rovnosti pohlaví v rozvojových politikách. Významnou otázkou zvláště v periferních venkovských oblastech je prevence sociálního vyloučení, propojenost přístupu rovných příležitostí s trhem práce (odstranění překážek na trhu práce zaváděním aktivních a preventivních opatření, sladění rodinného a pracovního života, zajištění odpovídající úrovně sociální ochrany), a také propojenost s lepším přístupem ke kvalitním službám (dostupnost i kvalitu služeb) a bydlení.

Udržitelný rozvoj

Je snahou MAS propojit v rámci strategických i specifických cílů SCLLD ekonomické, sociální i environmentální aspekty života na svém území, nebo jedním z nich být jeho rozvoj trvale udržitelný, a to i ve smyslu budoucí nezávislosti na dotačním financování. Z hlediska životního prostředí má SCLLD pozitivní vliv na uvedení hospodářského a společenského vývoje do souladu s kapacitami ekosystému, se zachováním přírodních hodnot a biologické rozmanitosti pro nynější i příští generace.

## Závěry